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INSTRUCCIONES: Resuelve de forma clara, limpia y correcta los siguientes 

problemas.  

 

1.- Una piñata que pesa 90 N se suspende de dos potes con cuerdas, como se muestra 
en la figura; calcula la tensión en las cuerdas. (FIGURA 1) 
 
2.- Un objeto de acero de 679.14 N de peso está suspendido como se indica en la figura, 
¿cuáles serán las tensione t1 y t2 que sostiene el cuerpo? (FIGURA 2) 
 
3.- Dos paredes estan separadas a una distncia de 6 mt una de otra ;un objeto cuyo peso 
es de 1200 N esta en el centro de una cuerda, y forma angulos de 40˚ y 30˚ 
respectivamente. calcular el valor de las tensiones de cada una de las cuerdas. 
( FIGURA 3) 
 
4.- Se tiene una bola metalica de 50 kg de peso , que esta suspendida de dos cuerdas, 
como se ve en la figura, cual es el valor de la tencion de las cuerdas t1 y t2 si los angulos 
que se forman con la horizontal son de 50˚ y 40˚ respetivamente.(FIGURA 4) 
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